



В Белокалитвинском районе проводится проверка по факту обнаружения в пруду тела несовершеннолетнего.

13 августа 2014 года в Белокалитвинский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение об обнаружении в пруду тела несовершеннолетнего 2000 года рождения. По данному факту проводится доследственная проверка. По версии следствия, 13 августа 2014 года примерно в 17 часов несовершеннолетний вместе со своим братом купались в пруду, расположенном в хуторе Мечетный Белокалитвинского района. Переплывая пруд, несовершеннолетний, не доплыв до берега 7-8 метров, утонул. Его тело было обнаружено в ходе поисково-спасательных мероприятий на дне пруда. В настоящее время следствием выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

14 Августа 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/818874>